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令和７年御嵩町教育委員会 第６回 定例会会議録 

 

１．開催日時  令和７年５月３０日（金） 午後１１時４５分より 

 

２．出 席 者 教 育 長 奥村 恒也 

 教 育 長 職 務 代 理 者  中瓦 智子 

委         員 田中 妙子 

委         員 山口  健 

       委         員 中島 康貴 

       （事務局） 

       教育参事兼学校教育課長 髙木 雅春 

       生 涯 学 習 課 長 渡辺 一直 

       学 校 教 育 指 導 主 事  髙木 健太郎 

       学 校 教 育 指 導 主 事  安江 修 

       学 校 教 育 係 長 澤田 勇介 

 

３．会議録 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和７年第６回教育委員会定例会を開催します。よろ

しくお願いいたします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第 1 会期の決定について 

会議時間は本日令和７年５月 30 日 金曜日 の１日とし、ただいまの

時刻 11時 45分からとします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

お手元に前回令和７年御嵩町教育委員会第５回定例会の会議録をお

配りしております。こちらにつきまして、内容にご承認いただけますか。

ご承認をいただける方の挙手をお願いします。 

 

（挙手全員） 

 

では、令和７年御嵩町教育委員会第５回定例会会議録は承認されまし

た。ありがとうございます。 
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【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案が 1件あります。議案第 11号 令和７年度 岐阜県教科用

図書可茂地区採択協議会の設置について事務局より説明をお願いしま

す。 

 

学校教育係

長 

はい。説明させていただきます。 

毎年議決をお願いしている議案になりますが、来年度、令和８年度に

使用する小中学校の教科用図書の採択のため、「義務教育諸学校の教科

用図書の無償措置に関する法律」第 13条第４項の規定に基づき、「地区

協議会」を設置する必要があります。 

今年度も協議会を設置するにあたり、皆様のご承認をいただければと

存じます。なお、４年に一度の採択替えの年ではございませんが、同じ

教科用図書を継続して使用する場合も採択に係る協議が必要になるこ

とから、設置が必要となるものです。 

以上で説明を終わります。 

 

教育長 これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

 

（質疑なし） 

 

教科書については同じものを使用していくことになり、協議会では来

年度も同じ教科書でよいかの確認をすることになると思いますのでご

承知おきください。これより採決を行います。議案第 11号 令和７年度

岐阜県教科用図書可茂地区採択協議会の設置について 賛成の委員の挙

手を求めます。 

 

（挙手全員） 

 

挙手全員のため、議案第 11号 令和７年度岐阜県教科用図書可茂地区

採択協議会の設置について は承認されました。ありがとうございます。 

 

本日の議案は以上となります。 

 

【教育長の報告】 

教育長 日程第４ 教育長報告になります。 

まずは、ビッグ人文字作戦をはじめたくさんの行事がございました
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が、ご協力ありがとうございました。また、学校訪問にも教育委員の皆

様に可能な範囲でご出席いただき、また、校長先生との面談もしていた

だきありがとうございました。今後もそんな時間を設けていけたらと考

えておりますのでよろしくお願いいたします。 

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

 ＜報告なし＞ 

 

では、各課からの報告事項 学校教育課からお願いいたします。 

 

髙木教育参

事 

 伏見小学校大規模工事の現場にて、労働災害が発生しましたので報告

します。足場解体中、作業員の方が落下され、負傷されたものです。入

院されましたが命にかかわるものではなく、まもなく退院される予定と

のことです。ご承知おきください。 

 

髙木教育指

導主事 

 今年度、教員採用試験２次試験での模擬授業や実技試験について、教

育長や教育委員の皆様が参加いただける体制にするとの連絡が岐阜県

からございました。詳細をまた後日お送りしますのでご予定が合えばご

検討ください。 

 

髙木教育参

事 

教育委員会の視察研修で行き先の希望等、ご提案があればお知らせく

ださい。 

 

教育長 他に何かありますか。 

 

中瓦委員 校長先生方とお話をする機会があり、大変参考になったのですが、小

学校に保育園や幼稚園のお子さんに来ていただいて、生活の様子などの

状況を見る機会があるとお聞きしました。校長先生からは指導主事が二

人体制になったこともあり、就学前の状況把握の段階から関わってほし

い旨の声があったことをお伝えします。 

 

髙木教育指

導主事 

指導主事と各校の特別支援コーディネーター、可茂特別支援学校が調

査部を作っておりまして、今は小中学校の計画を作っていますが、それ

が終わったら幼稚園、保育園を回らせていただいて、支援の方向もお伝
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えいたします。なお、保護者さんとお話をする場場合においても必要な

場合はお声がけいただくようお願いしております。 

 

教育長 幼稚園、保育園、子ども家庭センターとの連携を取りながら進めてい

くことが重要だと感じておりますし、それぞれ負担が偏らないようにし

ていきたいと思っていますので、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 生涯学習課から何かありますか。 

 

生涯学習課

長 

 行事として６月 14日に青年の主張大会を、６月 28日には青戸選手を

お招きしてのかけっこ教室やふれあい人権コンサートも予定しており

ますので、ご都合がよろしければよろしくお願いいたします。 

 

教育長 最後にその他として何かありますか。 

 

【閉会宣告】 

教育長 次回の連絡をお願いします。 

 

事務局 次回の定例会は７月１日（火）の小中校長会終了後に行わせていただ

きます。校長会は９時からでございますが、委員の皆様におかれまして

は 10 時ごろ教育会議室にお越しいただき、学校交流会の段になりまし

たらお声がけしますので、そこから参加いただければと存じます。よろ

しくお願いいたします。 

 

教育長 次回もよろしくお願いします。ただいまをもちまして、令和７年御嵩

町教育委員会第６回定例会を閉会します。 

 

 

午後０時 10分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


